

今日日照

城事

乌云压顶



12日下午4点左右,日照市区上空乌云密布,几分钟后大雨来袭。本报记者 刘涛 摄

今日还有雷阵雨
请做好防护

本报7月12日讯(记者 李玉涛 通讯员 费艳琴) 12日下午,一场雷阵雨突袭日照,将此前的闷热天气一扫而光。据日照市气象台最新预报,13日全市大部分地区仍有雷阵雨,且伴有短时大风等强对流天气现象,提醒广大市民一定要做好防风雨防雷电的准备。

据了解,近3天以来,在高空西伸暖湿气流控制下,日照市的最高气温都在30℃以上,特别是12日,市区最高气温达到33.4℃,五莲35.2℃,莒县34.6℃,而且湿度较大,让人觉得特别闷热。12日下午的一场雷阵雨使得气温骤降至22℃左右,人们一下子感觉凉爽了好多。据介绍,这场雨空间分布不均,截止到

下午5时,莒县雨量最大,达到了49毫米,五莲26.2毫米,日照市区10.3毫米。

据介绍,此次雷阵雨主要是因为近几天气温持续较高,湿度也比较大,大气底层温湿条件较好,12日下午高空有冷空气下来,叠加在底层暖空气之上,大气的这种空间结构诱发雷阵雨等强对流天气的发生。

据日照市气象台最新预报,12日夜间到13日全市大部分地区仍有雷阵雨,且雷雨时仍有可能出现短时大风等强对流天气现象,提醒广大市民做好防风雨防雷电的准备。另外,因为受高空南下冷空气的影响,未来几天,日照市的高温天气将有所缓解,最高气温将降至30℃以下。

昨日暴雨致市区大面积停水

相关部门紧急抢修,截至晚19:30大部分区域恢复供水

本报7月12日讯(记者 李玉涛) 12日下午5点40分左右,读者拨打本报热线8308110反映,家中突然停水了,邻居家也都停水。记者从日照市自来水公司了解到,12日下午的疾风骤雨将奎山水厂、卧龙山水厂和日照二水厂的电线破坏,致使市区大面积停水。供电部门工作人员紧急抢修,截至12日晚7点30分记者发稿,除新市区部分区域外,其他区域基本恢复供水。

日照市自来水公司的一名工作人员介绍说,12日下午4点半左右,一阵疾风骤雨将奎山水厂和城北卧龙山水厂的电线破坏,致使市区大范围停水。

“奎山水厂主要为新市区供水,也是老城区的补给水源,卧龙山水厂主要为城北的区域供水,二水厂主要供应凌云超市附近区域。”该工作人员说,两水厂供电受损致使老城区东部区域、新市区、大学城、山海天和开发区部分区域停水。停水后,市自来水公司立即联系了供电部门,供电部门工作人员冒雨排查受损线路。

据悉,12日晚7时左右,日照供电公司调派了一辆发电车到卧龙山水厂,城北区域和新市区部分区域恢复供水。

截至晚7点30分记者发稿,除新市区部分区域外,其他区域基本恢复供水。

永大家居举办义卖义捐活动

本报讯 为了帮助这些学子们实现梦想,日照市关心下一代工作委员会、共青团日照市委主办、永大家居有限公司承办,共同组织一次大型“义卖义捐”活动。7月21—22日,永大家居三大连锁店的300多个家具、建材品牌,出厂价直销2天。

为避开酷热难耐的白天,方便市民利用晚间闲暇时间购物,此次活动时间每日将延长到晚上10点。届时,永达家居的全部家具、建材品牌厂家直接放价,让利幅度空前!



12日上午10点,工作人员正在试图找出管道并将管道周围的沙土、石块清理出来。本报记者 李玉涛 摄

日照市排水处集中排查排水设施

市区200多个井盖
两次大雨中移位

本报7月12日讯(记者 李玉涛 实习生 刘自淳 通讯员 王正伟) 记者从日照市排水处获悉,近几日,随着降雨结束,市排水处开始集中排查市区排水设施,对于大雨中移位的雨污井盖将加装安全网,确保车辆、行人安全通行。

12日上午,排水处的工作人员正在北京路东侧的人行道上修复一破損的排水管道。据介绍,此处排水管道的上侧管壁被大水冲破,导致管道上方的沙土塌陷,在路面上留下一个一米见方的“窟窿”,对行人造成安全隐患。所幸被排水处的巡视人员及时发现。

“前两天的两次降雨太急了,水量大,把管道鼓开了。”现场一位负责人介绍说,排水管道埋在地下约4米深的位置,管壁约为4厘米。

据介绍,工作人员要将管道周围的沙土挖出来,对损坏的管道进行360度修复加固。“在管道上边加个暗顶,四周再用砖块垒起来,再用混凝土加固。”该负责人说。

记者从日照市排水处获悉,近期,该处将集中排查排水设施,以便随时应对强降雨。一名负责人说:“我们已经将市区的雨污井盖排查了一遍,大约有200多个在上两次大雨中出现移位,我们的工作人员白天晚上轮流值班守着。”

据介绍,他们初步计划对发生移位的井盖家装安全网,确保行人、车辆通行安全。“我们这就统计完向上级汇报,通过之后就马上开始安装。”该负责人说,安全网是安装在井盖下方的钢筋条,即使井盖被鼓开,行人也不会掉进去。

三大国内高端品牌厂家联合让利



订金礼送

自即日起至7月14日预交订金100元

即送食用油一桶

活动当晚订金冲抵货款。

7月14日

凡在活动当晚8:00凭身份证件签到的
前50名顾客,即可获赠礼品一份,
送完为止。

穗宝床垫
SYMBOL

穗宝床垫

A HOME A家家具

金爵士乌金木家具

HANQI FURNITURE 汉淇

汉淇真皮沙发